

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЦРНА ТРАВА, СЕПТЕМБАР 2006.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОДИНА XVII, БРОЈ 2639



ЈЕДНОГЛАСНА ПОДРШКА
ОПШТИНСКОГ ОДБОРА
СРС ЦРНА ТРАВА

Општински одбор Црна Трава једногласно је донео одлуку, да за председника Српске радикалне Странке подржи др Војислава Шешеља а за заменика Томислава Николића.

Локална самоуправа нема јасно дефинисану концепцију развоја општине, односно нема никакву концепцију. По нашим сазнањима локални властодршци сада преговарају са Динкићем да се прикључе његовој странци и по ко зна који пут заштите своје личне интересе. Зашто од министра финансија нису тражили додатна средства која би инвестирали на територији општине Црна Трава, не знамо, али од њих свакако



Црну Траву једино још Српска радикална Странка и њени челници нису заборавили. Томислав Николић заменик председника, у посети Црној Трави.



др Горан Цветановић председник окружног одбора Српске радикалне Странке, у разговору са житељима Црне Траве.

очекујемо одговор. Гледано статистички, Црна Трава има средњи просек месечне зараде али то је зато што општина Црна Трава има раднике само у образовању, здравству и органима управе, тј. на буџету. Привреде практично нема.

Погон «Симпо» из Врања који се бави сакупљањем и производњом неких биљака је толико застарео да је питање дана када ће престати са радом. Овај погон треба приватизовати. Црна Трава са планином Чемерник располаже великом количином шумских плодова и лековитог биља. Ове године са подручја општине однето је 300 вагона боровнице а да општини није остао ни један динар. За то је крива само локална самоуправа јер није спречила нелегално сакупљање



Челници и активисти Српске радикалне Странке из јабланичког округа са члановима из Црне Траве

и откуп. За сакупљање боровнице користе се металне грабуље и чешљеви што је у другим развијеним срединама забрањено.

Црна Трава по површини спада у веће општине Србије али је у пракси општина са врло малом територијом а то је зато што шумама газдује ЈП «Србијашуме», односи дрвну масу, оштећује локалне путеве а општини ништа не даје. Ово питање треба решити на нивоу државе. Сличан случај је и са водама Црне Траве. Воде из наше Општине, каналима, пуне Власинско језеро и хидроелектране из Сурдулице које користе ту воду а Општина Црна Трава од тога не добија ништа.

Зашто не би било фабрике воде у Црној Трави, зашто не би смо изградили више мањих хидроцентрала. Годинама стоји

празан објекат металне конструкције «Фитинг» који се може приватизовати и ставити у функцију производње.

Српска радикална Странка види опстанак Црне Траве у коришћењу сопствених природних ресурса и развоју туризма.

Ранија власт је покушавала да развије текстилну и металну индустрију што је било сасвим погрешно, ти погони данас не раде.

Треба развијати индивидуалну пољопривредну производњу, омогућити заинтересованим лицима отварање мањих овчарских фарми. Да би се овај посао успешно завршио преко Републичке Владе би требало обезбедити средства, било бесповратно, било преко повољних кредита са дужим грејс периодом.



Као и у свим Општинама у Србији и у Црној Трави одржана је успешна промоција књиге др. Војислава Шешеља "Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу".

Не желимо да сада дајемо неки програм даљем развоју општине, није нам ни била намера, хоћемо само да кажемо грађанима Црне Траве, да Црна Трава може опстати, да се миграција становништва може зауставити, да млади људи могу наћи овде посао, да оснују овде своје породице, да нам се број ученика у Основним школама повећа и да стари родитељи буду сретнији заједно са својом децом.

Колико је популарна Српска радикална Странка у Црној Трави, видело

се на промоцији књиге професора доктора Војислава Шешеља 22.06.2006. године «Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу» где је у препуној сали промоцију књиге одржао др Горан Цветановић са својим сарадницима.

Радикали нигде, па ни у Црној Трави, не штите личне инетресе већ указују на све лоше што се догађа у нашем окружењу покушавајући на тај начин да локалну Власт врате на прави пут и њихово деловање у законске оквире.

Оснивач и издавач: Проф. др. Војислав Шешељ; Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан; Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; Помоћник главног и одговорног уредника: Миомир Марковић; Одговорни уредник издања: Дејан Стаменковић; Редакција: Општински одбор Српске Радикалне Странке Црна Трава; Штампа: Југо Графика - Лесковац; Тираж 500 примерака.